  尹玉涛个人事迹

尹玉涛，男，1996年5月生，中共党员，安徽省和县人。2015年9月-2017年9月，服役于中国人民解放军某军队；2017年9月-2020年7月，就读于合肥共达职业技术学院建设工程管理专业专科；2020年9月-2022年6月，就读于铜陵学院土木工程专业本科；2022年9月-至今，就读于南京理工大学土木工程专业研究生。现跟随导师参与某项目。在校期间，曾担任土木工程系团总支副书记，建管17-1班团支部纪律委员。
 “立鸿鹄志，做奋斗者”。一直以来，尹玉涛给自己定下了努力方向。他认为，青年人应树立远大理想，朝既定的目标奋勇前行，唯有不懈奋斗，脚踏实地，才能梦想成真。
一、携笔从戎，培养党性
2015年9月，收到武装部动员大学生参军的通知后，尹玉涛毅然作别父母、亲友和舒适环境，成为一名光荣的中国人民解放军战士。
入伍后，他时刻以有灵魂、有本事、有血性、有品德的新一代“四有”革命军人标准要求自己，做到流血流汗不流泪、掉皮掉肉不掉队。两年的部队历练，磨炼了意志，增强了体质，培养了崇尚光荣、热爱学习的品质。
入伍期间，尹玉涛先后获“大古城驻训先进个人”荣誉称号、“优秀义务兵”荣誉称号，获连“嘉奖”一次，完美实现从一名大学生到新时代革命军人的蜕变。
    退役后，尹玉涛迅速调整状态，复学后不久就向学校党组织郑重递交了入党申请书。他的申请书言辞真挚，流露了一名退役大学生憧憬早日加入中国共产党的真情。
两年来，尹玉涛加强思想理论学习，处处做表率。他先后参加团课、党课以及党校继续教育的学习，获得党校继续教育培训班“优秀学员”称号，还获得“优秀共青团员”“十佳青年标兵”“三好学生”等称号。
2018年12月，尹玉涛同志成为一名中共预备党员。经过一年考察，于2019年12月顺利转正，成为一名中共党员。
二、躬行节俭，乐于奉献
尹玉涛来自马鞍山市和县的一个农民家庭，父母常年在外务工。他打小就与奶奶一起生活，属于留守学生。大学期间，他勤奋好学，坚守内心，生活上勤俭节约，学习上与优秀者你追我赶。先后获得国家助学金、国家励志奖学金资助。积极参与学校多媒体维修、图书馆值班等勤工助学岗位的实践，获得相应的资助。
尹玉涛深知，自己能长大为一名优秀的大学生，是家庭、社会和国家共同关注、培养的结果。他常怀感恩之心，力尽所能，回馈给身边需要帮助的人。他秉承中华民族优良传统，回报父母，孝思不匮。他会牺牲自己的时间，竭尽己力热心帮助身边有困难的同学。他还是学校志愿服务团队的“领头羊”，哪里有志愿服务任务，哪里就有他忙碌的身影。他敢于创新，主动策划组织多场学习活动，如带领团总支成员骑车参观“渡江战役纪念馆”，深入革命老区瞻仰“金寨革命烈士陵园”，组织参观“南京大屠杀纪念馆”等。他先后获得“优秀干事”“优秀团学干部”称号。
三、突破自我，书山开路
[bookmark: _GoBack]“退伍不褪色，退役不退志”。尹玉涛积极参加体育赛事，先后参加多场国际马拉松比赛，在校运动会上获得“4×100接力”比赛项目第三名。他还注重培养个人兴趣爱好，先后获得校“一二·九”抗日救亡运动海报绘画制作“一等奖”、校端午纪念屈原海报绘画制作“一等奖”等荣誉。
他注重实践与理论相结合。2018年10月-2019年3月，他积极参加学校开展安徽省职业技能大赛集训，他通过系部选拔、训练，最终赴淮南联合大学参加省赛，凭着熟练的实操，他带领团队，一路过关斩将，勇夺佳绩，获得2019年安徽省职业院校工程测量技能大赛“二等水准测量”赛项一等奖、“一级光电导线测量”赛项二等奖。
学习是学生的天职。尹玉涛秉持学无止境的理念，积极进取，奋发向上，专业成绩一直名列前茅。他是学校一等奖学金、二等奖学金获得者，并在2017-2018学年获得国家励志奖学金，2018-2019学年荣获国家奖学金。2020年6月，尹玉涛凭借技能大赛一 、二等级奖获得专升本免试资格，并于7月成功通过面试，如愿进入铜陵学院进行土木工程专业本科阶段学习。本科阶段的学习，忙碌而又充实，唯有坚定信念才能一步一个脚印的朝着既定目标而前进。两年里，他享受过独自学习到深夜的孤独、也曾经在人生低谷自我怀疑。保持专业综合测评前三、通过国家英语四、六级考试，从荣获铜陵学院沈崇震土木建筑奖学金、特等奖学金，一等奖学金，再到被评为铜陵学院“优秀共青团员”、“三好学生”、“优秀毕业生”。2022年，通过全国研究生考试以及南京理工大学复试，终于跨入理想国防七子之一的大学进行深造。新的人生起点，让尹玉涛愈发觉得好好学习天天向上不是一句话，而是一生在践行的真言。
一路走来，他说，成功的秘诀是起早贪黑！是在书灯下、路灯下的拼搏奋斗！这几年，他虽然获得多项荣誉，但时常提醒自己荣誉皆属过去，要放眼未来。在他身上不仅仅体现的是，新时代青年的骨气、志气和底气，更是一代代共达青年，在逐梦征程上自强不息，唯真唯实的缩影。作为一名土木工程类专业学生，他热爱专业，努力夯实专业基础，追求全面发展，立志为国家基础建设贡献自己的青春力量。



